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 غرداية بنورة  متوسطة النور بنات، 

 جهاد حاج محمد : ةالأستاذ العلوم الفيزيائيةالاختبار الأول في مادة 

 2021فيفري  21 ة ونصف الـمدة: ســاع )أ . ب . ج(  الثانية متوسط السنة 

 
 ( نقاط60)   :وضعية الأولىال

 ن وجدإبصحيـح أو خطأ مع تصحيح الخطأ   ب يأجـ
 .لى الحالة الأصليةإفي التحول الفيزيائي لا يمكن الرجوع  ✓
 .الذرة تتكون من الجزيئات ✓
 الكتلة محفوظة في التحول الكيميائي وغير محفوظة في التحول الفيزيائي ✓
 .محفوظة خلال التحول الكيميائي تكون نوع الذرات غير محفوظة بينما نوع الجزيئات تبقى  ✓
 .يستطيع النموذج الحبيب تفسير التحولات الكيميائية ✓
 من كبريت الحديد  g86من برادة الحديد فتحصلنا على  g27من مسحوق الكبريت مع   15gقمنا بتسخين   ✓

 
 ( نقاط60) وضعية الثانية:ال

 .الجدول بمتحرك أو ساكن في الخانة المناسبة  ي تي الذي يمثل وضعيتين ثم أكملالرسم الآ  ي لاحظ .1
 
 
 
 
 
 

 :ما يلي  ي أكمل .2
 ...................   بالنسبة لجسم أخر نعتبره...........................    ذاإنقول عن جسم أنه متحرك 
 ...................   بالنسبة لجسم أخر نعتبره ...........................   ذاإنقول عن جسم أنه ساكن  

 مع إعطاء مثال من الصورة أعلاه  ي في آن واحد؟ علل اومتحرك  اهل يمكن لجسم أن يكون ساكن .3
 
 
 
 
 
 

 الجسم 
 المرجع

 الطائرة  المنزل السيارة الحافلة

     الشجرة 
     الطريق
     الطائرة 



 ( نقاط 08) :الإدماجيةوضعية  ال
لى الغابة للاستمتاع بالشواء على الجمر، حيث إ فضلت عائلة سلمى الذهاب في رحلة  

الخشب )كربون( فحم  بعملية حرق  والدها  النار كانت ،  تكفلت سلمى مع  ولكن 
وبالفعل . "عليك بتهوية الفحم المشتعل "  :حتى تدخل الأب وقال  تنطفئ في كل مرة 

 . لى غاز منطلق ثاني أكسيد الكربون إ التهبت قطع الفحم وتحولت  

 سلمى على فهم العلاقة بين التهوية واشتعال النار؟   ي د ساع .1
 للكشف عن الغاز المنطلق؟   اتجريبي بروتوكولا   يحاقت  .2
 اشرحي ما حدث للفحم الخشب وفق الجدول التالي:  .3

 احتاق الكربون الابتدائيةالحالة   الحالة النهائية
 المواد  
 النموذج الجزيئي 

 نوع الذرات   
 . رات( قبل وبعد التحولأعط ملاحظاتك حول الأفراد الكيميائية )الجزيئات والذ  .4
 .الحالة الفيزيائية(  عن هذا التحول الكيميائي بالصيغ الكيميائية )مع تحديد   يعبر  .5

 

 
 


